Wunder der Langlebigkeit: Brasilianische Nonne ist älteste Mensch der Welt!

Die 117-jährige Nonne Inah Canabarro aus Brasilien ist die älteste lebende Person der Welt, bekannt für ihren Glauben und Fußball.

Porto Alegre, Brasilien - Eine außergewöhnliche Geschichte aus Brasilien: Schwester Inah Canabarro Lucas, eine 116-jährige Nonne, ist offiziell die älteste lebende Person der Welt. Diese faszinierende Neuigkeit wurde von der Organisation LongeviQuest bestätigt, nachdem die Japanerin Tomiko Itooka am 29. Dezember verstorben ist. Schwester Inah wurde am 8. Juni 1908 in São Francisco de Assis, Rio Grande do Sul, geboren und hat ein bewegtes Leben geführt. Ihre Kindheit war von großer Zartheit geprägt, viele glaubten nicht, dass sie das Erwachsenenalter erreichen würde, wie auch heute.at berichtet.

Bekannt für ihre Lebensfreude und Leidenschaft für den Fußball, ist Schwester Inah ein großer Fan des Sport Club Internacional. Jedes Jahr feiert der Verein ihren Geburtstag mit einem speziellen Fest und köstlichen Leckereien in den Vereinsfarben Rot und Weiß. "Ob reich oder arm, jeder ist willkommen. Inter ist das Team des Volkes", sagt sie enthusiastisch in einem Video, das anlässlich ihres 116. Geburtstags veröffentlicht wurde. Laut longeviquest.com ist sie nicht nur die älteste Person in Brasilien, sondern auch die 20. älteste Person in der dokumentierten Geschichte.

Ein Leben voller Glauben und Hingabe

Schwester Inah ist nicht nur eine bemerkenswerte Person, sondern auch eine inspirierende Figur, deren Lebensgeschichte tiefgreifende Einblicke in Glauben und Hingabe bietet. Im Alter von 16 Jahren begann sie ihr religiöses Engagement und wurde im Jahr 1934 zur Nonne geweiht. Papst Franziskus ehrte sie an ihrem 110. Geburtstag mit einem apostolischen Segen, der nun in ihrem Gemeinschaftsraum ausgestellt ist. Auf die Frage nach dem Geheimnis ihrer Langlebigkeit antwortet sie bescheiden: "Der Herr ist das Geheimnis des Lebens und alles." Ihre Geschichte ist ein faszinierendes Beispiel für die Kraft des Glaubens und den Einfluss von Gemeinschaft.

Schwester Inah steht nicht nur für außergewöhnliche Lebensjahre, sondern auch für die Verbindung kuscheliger Erinnerungen und unvergleichlichem Lebenswillen – eine wahre Legende in ihrer Gemeinschaft und weit darüber hinaus.

Details	
Vorfall	Sonstiges
Ort	Porto Alegre, Brasilien
Quellen	www.heute.at
	 longeviquest.com

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at